

民政事务局常任秘书长出席香港奥运文化广场记者招待会致辞全文

以下为民政事务局常任秘书长尤曾家丽今日（七月八日）出席「香港奥运文化广场」记者招待会致辞全文：

各位区议会的代表、各位嘉宾、各位新闻界的朋友：

大家好，欢迎各位出席今日的「香港奥运文化广场」记者招待会。

今日距离北京 2008 年奥运会刚刚好一个月的时间。我们不单为祖国能举办奥运会而深感自豪，亦怀着热切的心情，期待这大日子的来临。香港有幸成为奥运城市，协办奥运马术项目，特区政府一直积极推动社区人士参与各项与奥运相关的活动。五月二日香港火炬接力的哄动场面仍历历在目，我们正密锣紧鼓地按国际奥委会及北京奥组委的要求，在奥运期间，于交流便利的维多利亚公园及沙田公园，设立「香港奥运文化广场」，为全城市民、访港旅客，及未能亲赴北京参与奥运的人士，提供即时欣赏奥运比赛的机会。

习近平副主席访港期间曾表示，举办一届有特色、高水平的奥运会，是中华儿女对国际社会的郑重承诺。香港作为 2008 年北京奥运会协办城市之一，特区政府会付出最大的努力。除了做好奥运马术比赛本身的各项筹备工作外，为整个社会营造欢乐、祥和的奥运气氛也是我们重要的工作之一。奥运文化广场的设立，一方面将奥运的精采比赛透过大电视屏幕与广大市民分享，同时亦透过安排多元化及不同民族特色的表演，例如菲律宾乐队演奏，日本传统运动竞技、韩国及印度民族舞蹈以及充满夏威夷风情的亲子歌舞剧等，展示香港作为国际大都会的魅力，以及多元化兼容并包的精神风貌。

我顺带一提奥运马术将在两个世界一流场馆举行。希望市民踊跃购票入场观赏，亲身感受奥运气氛。奥运马术项目赛时售票已于六月十二日开始，销售情况理想，决赛门票尤其受欢迎，部分场次已于即日售罄。三项赛的越野赛部分将会在双鱼河乡村会所以及毗邻的香港高尔夫球会举行。双鱼河赛场地的环境优美，树林茂密，非常适合举行高水准的马术越野赛赛事。越野赛有别于传统体育运动，观众可在双鱼河赛事场内随比赛路线走动，和家人在野外郊游一样，却同时享受观赏赛事。相信大家不会错过这种特别的观赛方式会令大家有新的体验。

回到今天的主题，「香港奥运文化广场」得以顺利举行，实有赖所有参与的团体、学校、多个政府部门及区议会的鼎力襄助，在此我谨向各有关的人士致以最衷心的谢意。同时，我亦要特别感谢今日出席记者会的18区区议会代表以及精英运动员代表，有你们的支持及透过「香港奥运文化广场」的活动，我们必定能将北京奥运与广大市民的距离拉近。透过一直支持我们的传媒朋友，我邀请全港市民在奥运期间参观「香港奥运文化广场」，大家一起庆祝北京奥运会这盛事。

多谢各位！